厅长王勇一行到我区参观洛阳莱特

柜业集团有限公司生产线及产品展

示中心,并考核钢制办公家具出口基

地实际情况。市商务局副局长郭卫

彬、区管委会副主任于红杰、张耀华

瑜、党工委书记孙忠信到洛阳中意科

技园项目现场进行调研,实地了解建

筑构造、产品设计、参展商品、运营机

◆11月1日,区管委会主任刘冠

(王舒华 布会琼)

◆11月12日,河南省商务厅副

◆11月4日,政协伊滨区工委主

◆11月7日,部分驻区政协委员

对我区拆迁安置工作情况进行了考

察。委员们听取了拆迁安置工作的

相关情况介绍,实地察看了诸葛镇

刘井社区拆迁现场和福民嘉苑小区

学校、商场、住户等情况,并就拆迁

安置工作进行座谈。区领导杨秋

任杨秋云陪同洛阳市人民政府办公

室调研员王新士赴郑州, 洽谈推进通

用航空产业基地项目相关事宜。

◆11月12日,南阳市南召县考 察团到我区福民嘉苑小区、洛阳师范 学院新校区拆迁现场实地考察,详细 了解我区征迁安置政策相关情况。 区管委会副主任张耀华陪同。

(张伟 袁雪景)

开第三季度项

目

2014年 11 月 16日

第21期

■ 河南省新闻出版局批准

■ 河南省连续性内部资料[审洛阳连]00018号

甲午年闰九月廿三 总第58期

■ 主管主办:洛阳伊滨区管委会 ■ 编辑出版:伊滨区信息中心 内部资料 免费交流

中建材新型显示材料基地项目落户我区

伊滨讯 11月4日,总投资 20亿元的新型显示材料基地 项目成功签约,落户我区。该 项目由凯盛科技公司投资,主 要围绕薄玻璃深加工、电子信 息产业链等方面建设,项目共 分三期实施。一期项目总投资 预计5亿元,其中主要建设内 容为:五条ITO镀膜线、五条切 割磨边线及相关配套设施。预 计项目达产后,将年产3000万 片ITO 导电膜玻璃、3000 万片 手机盖板及3000万片手机模 组。项目预计于2014年底前 启动,2016年底前全部建成投 产。二、三期项目总投资预计 分别为7亿元、8亿元,将围绕 超薄玻璃及相关电子信息产业 链条扩大相关项目投入。基地 项目全部建成投产后,预计可 实现30亿元的销售收入和3亿 元的利税。

(杨万通 李贝贝)





李柳身到我区调研 野生动物园主题乐园项目

伊滨讯 11月13日,市委副书记、市长李柳身到寇店镇 调研野生动物园主题乐园项目规划进展情况,市城乡一体化 示范区管委会主任宋殿宇、副主任娄会峰随同,区领导孙忠 信、李平安、任保军陪同调研

万安山野生动物园主题乐园项目已初步达成投资意 向,项目总面积15842亩。该项目定位为大型野生动物主 题乐园,分为世界各地野生动物繁衍、驯化、展示为主体内 容的世界级野生动物生态展示区;以野奢体验、休闲度假为 核心价值的国内一流野奢型旅游度假中心;将建设野生动 物园、动物演艺、陆地主题公园、水世界主题乐园四大主题 片区及度假酒店、商业配套设施等。

李柳身强调,野生动物园主题乐园是我市强力招商引资 的重点项目,要认真规划合理布局,积极主动服务好投资方, 争取项目早日落地。 (杨万通 潘亚伟)

我区举办党风廉政建设 "两个责任"专题报告会

伊滨讯 11月12日下午,我区举办落实党风 廉政建设"两个责任"专题报告会,邀请市委党校 科研处副处长、副教授时丽茹授课。区党工委、 管委会班子成员、区直单位机关干部、各镇副科 级以上干部、各镇纪委干部等共计276人聆听了

时丽茹从落实党风廉政建设"两个责任"的 重要意义、基本要求、职责权限和保障制度等四 个方面进行了分析和解读,让听取专题报告的人 员对落实党风廉政建设"两个责任"有了一个鲜 明的认识。

区纪工委书记练忠杰指出,落实党风廉政建 设"两个责任",要始终把党要管党、从严治党的 "两个责任"放在心上、扛在肩上、抓在手里,推动 全区党风廉政建设和反腐败工作再上新台阶。

一是要认识"三个转变"。认识到党廉工作 抓法上的转变、认识到纪委监督重点的转变、认 识到问责处理追究的转变,即党委统揽党风廉政 建设工作,纪委协助党委开展党风廉政建设工 作,在问责处理追究上执行"一案双查"的原则, 既查当事人的责任,也查领导责任。

二是要落实"三个一"。用"印发一本小册 子、举办一场报告会、召开一次座谈会"的形 式,加大"两个责任"的宣传力度,营造良好的

三是要加强监督管理。要加强系统监管、严 格检查考核,建立落实长效机制,进行动态监管、 实时监督、量化考核、问责追究,确保"两个责任" 的强劲执行力和有效约束力,确保"两个责任"不 (赵论茶) 折不扣落到实处。

"诚信老爹"登上央视

伊滨讯"快来看呀,王老爹上电视 了!"11月3日12时,诸葛镇道湛社区72 岁老人王月申替子还债的故事,在央视 12频道《热线12》栏目播出,王月申的左 邻右舍兴奋地传递着这一消息。

11月3日12时,央视12套社会与 法频道《热线12》栏目播出了一则长约 30分钟、名为《20年前的账单》的新闻故 事,故事的主角就是诸葛镇道湛社区被 誉为"诚信老爹"的王月申。

该节目以王月申在社区张贴告示, 请债主前来认领20年前儿子欠下的5.3 万元面粉钱引发社区居民热议导入,回 顾了儿子创业失败无力还债,王月申20 年辛苦打拼的种种艰辛。节目中,主持 人还邀请特约嘉宾现场进行点评,并将

话题延伸到社会关注的诚信问题。嘉 宾和主持人被王月申替子还债的故事 感动,并把王月申替子还债这一故事背 后的社会诚信话题剖析得淋漓尽致,引

发人们思考。 "人若无信,不知其可,诚信是做人 的根本,也是传统文化的闪光点,更是 社会的基石。王月申老人的行为应该 让我们有所反思,他的行为也值得我们 每个人钦佩。"央视特约评论员吴永强 看完王月申的故事后如是说。

在栏目中,不少网友也积极参与讨 论。一名网友表示:"王月申的故事让人 感动,他替子还债并坚持了20年,他为我 们树立了榜样。"

(付晓鹏 张迎飞)

日前,在61万在华工作的 外国专家中,来自25个国家的 100名外国专家代表获得由国 务院颁发的中国政府"友谊 奖"。作为唯一一位基础教育 领域的代表,枫叶教育集团创 办人、董事长任书良获此殊 荣。中国政府"友谊奖"是中国 政府表彰在中国现代化建设中 做出突出贡献的外国专家而设 立的最高荣誉奖项。从1991年 设立开始,每年奖励50名。

谈起中国政府"友谊奖",任书良说,获得 这个奖项的人,大部分都是大学的教授、学 者、专家,或者大飞机制造、重工方面的顶级 专家。他作为基础教育的代表能够获奖,主 要在于他和所创办的枫叶国际学校,二十年 来一直所专注的基础教育工作和中西教育优

化结合的探索。 二十年前,任书良投资一亿元创办大连 枫叶国际学校,当年只招到14名学生,为了实 践自己的教育理念,他在与中国高中课程优

化结合的基础上,引进加拿大BC省高中课程 体系。二十年后,他在全国开办了39所学校 和幼儿园,在校生15000余人,成为国内规模 最大的中外合作办学机构。

任书良大学毕业后,做过两年老师,之后 经商。开办大连枫叶国际学校后,他还教过书, 做过班主任,位于我区职教园区的河南枫叶国 际学校建成后,他做了一个学期的校长,可以

说,教师的工作已成了他生命中的一部分。 在他的经历中,有两件事情难以忘怀。 大连枫叶国际学校开办的前几年,他收到一 位素不相识的学生家长的来信,称她的孩子 在公办学校上学时是学校的前几名,可是到 了枫叶后,一个学期成绩就滑到了班里的后 几名,连怎么学习都不知道了。任书良没有 给家长回信,而是把这名学生从学校宿舍接 到了自己的家中居住,每天忙完工作就和孩子 交流,帮助孩子找到问题,激发学习兴趣,就这 样一个学期后,孩子慢慢找到了自信,成绩也 好了。 (下转2版)

云、禹红卫、练忠杰、寇献众、高大雁、于红 杰、马芳、任保军、陈志恒、王耀光以及各镇、 区直各单位主要负责人共50余人参加观摩 在奥斯陆雪道项目现场,十几名工人正 在紧张有序地进行接待大厅主体的扫尾工 作,沪商产业园有限公司办公室主任高明介

绍了项目的进展情况,"目前滑道土方工程已

伊滨讯 11月8日,我区召开第三季度项 目观摩会,区领导刘冠瑜、王涛、李平安、杨秋

经完成,接待大厅已封顶,预计12月25日正 式开业接待游客滑雪……"伊滨滑雪场项目

进度较快,振奋人心。 在中信重工高端电液项目现场,中信重 工公司总经理助理曹晖汇报了项目建设情 况:"1号、2号联合厂房的设备安装已经基本 结束,开始准备试生产。1号、2号、3号办公 楼内部已完成装修,正在进行验收工作。"

观摩组一行来到中意科技园,副总申立 介绍:"1号研发楼已按计划投入使用,1号服 务楼主体已完工,现在正在进行的是地缘热 泵室外工程……"听取汇报之后,观摩组一行 不但对中意科技园的高科技环保建筑表示肯 定,还对科技园曾经开发设计的牡丹元素产 品给予了高度评价。

临近中午,观摩组来到惠普-洛阳国际软 件人才及产业基地项目,项目经理李丹带领 讲解员详细介绍了项目进展情况。

在玉泉商业街征迁项目现场,观摩组成 员看到,除个别商户正在装修外,部分商户已 经开门营业。李村镇纪委书记张峰强汇报: "玉泉商业街总面积13000㎡,设计商铺300 间,共由三条主街六区连接组成,以休闲步 行街为商业运营模式,是一个集精品购物, 休闲娱乐为一体的全能生活新领地。设有 超市、餐饮、网吧、服饰、化妆品、通讯、美容 美发等14个服务项目……"观摩组成员详细 询问了商业街经营运行等相关情况,并表示

在庞村镇钢制家具产业园,观摩组一行 参观了莱特柜业有限公司和龙立办公家具 有限公司,并就生产管理方面,提出了指导

在寇店镇美丽乡村及镇区改造项目现 场,该镇纪委书记张冠军介绍了几条在建道 路的建设情况:"东林路西段的水稳层和污水

边沟已经完工,烟岭路已完成腾地工作。绿景路和东林路西段 即将通车。"按照规划,东林路、烟岭路、绿景路、掘丁路等几条主 干道,共同构成寇店镇"三纵三横"路网,建成后,将极大地方便 群众出行及经济建设。

在佃庄镇工业园内,洛阳精标钢球有限公司机器轰鸣,工 人一丝不苟操作着机器,生产出各类钢球。该公司总经理任 松波介绍:"目前公司已处于试生产阶段,第一车间在安装设 备的同时,招工工作也在进行,即将正式投产。第二车间下个

项目观摩结束之后,观摩组成员对六个项目指挥部、五个乡 镇进行了打分,在最后召开的观摩讲评会上,管委会主任刘冠瑜 说:"本次观摩的总体感受是有喜有忧。项目建设总体令人振奋 鼓舞,每个指挥部、每个乡镇都有亮点。有一些项目让人耳目一 新,整体工作令人比较满意。但还存在一些问题,各项工作推进 不平衡,项目建设进度不理想,个别项目工作推进不快,没有完 成既定目标任务或完成目标任务的质量不高。这些问题,需要 抓紧时间加大力度,扭转被动局面。

关于下步工作,刘冠瑜要求,一要认识再提高,精力再集 中。各级领导同志首先要认清当前面临的政治经济形势,确保 不出现违规违纪行为。要把认识提高到对现实发展负责的高 度,要为官一任,改变一方、改善一方,进而发展一方、造福一 方。要把认识提高到对历史发展负责的高度,甘于从打根基、管 长远的基础性工作抓起,为持续快速发展奠定基础。要把认识 提高到全区全局的高度,从实际出发,切实做好本职工作,为推 动全区整体工作提供保障。

二要力度再加大,速度再加快。从前期工作情况看,六个指 挥部、各镇工作力度还不够,工作效果不如预期。要抓住年底攻 坚收尾这个关键,强力推进各项工作。对不敢担当、工作无成 效、不符合岗位要求的,及时调整更换,为项目建设提供保障。 要勤于沟通,善于沟通。各部门、各镇要本着谦虚、包容的态度, 加强与企业和项目的沟通,有针对性地解决问题,助力企业和项 目发展;要加强部门与部门、部门与乡镇间相互沟通联系,加快 问题解决,加速项目建设。要解决瓶颈,助推提速。要深入企业 和项目发现问题,分析原因,帮助企业和项目解决卡脖子问题, 助推企业和项目建设顺利开展。

三要责任再夯实,问责再严格。六个指挥部、五镇、区直 各单位要对照岗位职责和年度目标审视工作,找准切入点、坐 标点,确保全面完成目标任务。今年年底,要严格按考评体系 进行考核,严格兑现奖惩,明年,还要进一步强化考核结果运 用,利用《洛阳手机报》、《伊滨新讯》等对外、对内宣传平台,公 开公示追究结果,必要时采取组织措施和效能措施,切实督促 工作落实。

关于年底前工作,刘冠瑜强调,一要抓好经济运行分析, 确保完成年度发展任务。做好经济运行分析,发挥优势,弥补 弱项,确保全面完成年度目标任务。二是加快项目建设,保持 投资强度。加快重点项目遇到问题解决的速度,为项目建设 提供支持和保障。力争中兴、惠普、电子玻璃和通豫燃气、烟 厂异地改造等项目尽快开工建设;加快海尔、通达等项目建设 进度,完成既定建设任务;中信一期、轴研科技、烟用材料、兰 迪一期等年底前建成投产。在城乡一体化区,要加快钢制办 公家具产业集聚区、浙商产业园、沪商产业园和卓金光电项目 的协调服务力度,确保建设一批、竣工一批、投产达产一批。 三是突出招大引强,提升开放招商质量。按照市委、市政府 "十大"重点产业招商部署,结合我区实际认真研究,设计路线 图、找准突破口,争取更大的招商成效。四是要做好明年工作 谋划,切实为明年工作的开展奠定一个良好的基础。五是做 好年底各项工作收尾,扎实开展困难党员、困难群众慰问工作, 让群众感受党和政府的温暖。 (陈晓辉 许庚)

访获中国政府"友谊奖"获得者任书良